



Ministério da Educação

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

EDITAL DE RETIFICAÇÃO - CPD 026/2023

O Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto - CPD 026/2023, extrato de edital publicado no DOU de 13/06/2023, seção 3, pág. 96;

No subitem 7.2, onde se lê: "" ... a partir de 17/07/2023.", leia-se: "" ... a partir de 07/08/2023."

No subitem 7.2.1, onde se lê: "" a. Prova Escrita - 17/07/2023 b. Prova Didática: 18/07/2023 c. Entrega dos documentos comprobatórios para a Prova de Títulos: 19/07/2023 por e-mail d. Entrega dos vídeos para a Prova Prática: 19/07/2023 por e-mail", leia-se: ""a. Prova Escrita - 07/08/2023 b. Prova Didática: 08/08/2023 c. Entrega dos documentos comprobatórios para a Prova de Títulos: 08/08/2023 por e-mail d. Entrega dos vídeos para a Prova Prática: 09/08/2023 por e-mail".

São João del-Rei, 30 de junho de 2023

(Assinado eletronicamente)

LUCAS RESENDE AARÃO

Pró-Reitor de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas